

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve:

Egy évre 10 frt - kr. Negyed évre 3 frt 50 kr.

Fél évre 5 - - - - - Egy év szám - 10 -

Előfizetési pénz minden külföldi: PÓ-PIAC.

VONREY-HÁZ FÖLDSZINT a szerkesztőség bérmentére küldendő.

Előfizetheti helyben:

TELEGDI K. LAJOS és ifj. CSÁTHY KÁROLY könyvkereskedésben a szerkesztőségnél.

Egyébült a postahivatalok után.

Hirdetési díj:

Öt napos polgári díj 5 kr.

Nagyobb terjedelmű, mint azelőtt 1000 szavú hirdetések, alig emeltek a legelőzők árát.

Helyi díj: minden hirdetésért külön 50 kr.

„Nyitólátás” az megjelenő kiadvány kiadásáig 10 kr. per sorát.

Nem vagy bérmentesültek beállítások nem adnak tekintetbe. - Ugyanlét hirdetések nem adnak vissza.

Előfizetési felhívás

„DEBRECZEN”

hetenkint ötször megjelenő politikai és közgazdasági lapja.

Lapunk tizedik évfolyamának második felében ismételve a n. é. olvasó közönséghez fordulunk, hogy pártfogását, melylyel eddig megajándékozni szives volt: továbbra is kikérjük.

A „Debreczen” határozott elve a haza szabadsága és függetlenségének kivívása.

Lapunk tartalmának érdekességét bizonyára emeli „A Szerencse fia” című eredeti társadalmi regény, melyet kitűnő tollu munkatársunk Zombori Gedő írt.

Uj előfizetőink a megkezdett regénynek juliusig megjelenő részét külön leányomatban, díjtalanul fogják megkapni. Lapunk változatossá tételéről egyébként is gondoskodtunk.

Ajánljuk lapunkat a t. olvasó közönség anyagi és szellemi pártfogására.

A „DEBRECZEN” előfizetési ára:

Negyed évre 2 frt 50 kr.

Egész évre 10 frt.

Fél évre 5 - - - - -

Egy óra 10 frt.

Hirdetések pontosan és jutányos áron eszközöltnék.

Előfizetheti helyben a „Debreczen” kiadóhivatalában, piac utca (Vecsey ház) Telegdi K. Lajos és ifj. Csáthy Károly könyvkereskedésében, s a vidéken minden postahivatalnál.

GRÜNVALD JÓZSEF.

a „Debreczen” író, szerkesztője.

Debreczen, június 27.

A diplomácia értekezlete most folyik Berlinben; nagy munkát folytatnak most az államintézők, hanem azért nem sietnek vele. Bőséges alkalmat vesznek maguknak a tárgyalások mellett a lakomák tartására is.

Kénytelenek vagyunk azonban türelemmel lenni a nagyméltóságok szórakozása ideje alatt. Az események folyását azok előirányozása által nem siettetjük: jönek azok szép események, még pedig - reánkérve - kétségbeesztő változatosságban, annyira, hogy míg pár nap előtt még csak a vajudó események folyását szemléljük, ma már égető kényszerhelyzetben találjuk magunkat.

Mert a népek ostroma, a diplomácia pártatlan vakságában már semmit sem látván, - édes mosolygás közt megerősíti az orosz sereg által „kivívott” békeponozásokat, sőt némely kérdésben oly hosszú pórizon hagyja az orosz békeponozásokat, melyeket ez nagy erőfeszítéssel nem tudott kivívni, bár két századon keresztül forgatta a küzdelem lándzsáját.

A diplomácia ily óriás áron készült létrehozni egy ideig-óráig tartó békét, beakarván ezáltal tönni a keleti kérdés rémes forrását.

E pillanatnyi esendert nagy árt fizet Európa: a török birodalom eldarabolását. Mert ez már be fog következni. Szépén ki van ezirkalmazva előlegesen is Bulgária határa, mely új fejedelemséget egy bolgár náczió fogja kormányozni, akinek keze egy madzaghoz lesz kötve, melynek másik vége Szent-Pétervárt fog megerősítve lenni, hogy a fehér csár abban a perczben adhasson jelt, a melyben akarja, hogy felgyújtassák a harcnak üszke, előző gyanánt egy újabb fosztogató, rabló-hadjáratához.

Óriási bizonytalanságnak lesz szülőanyja a diplomácia jelenleg folyó értekezlete, mely méltó koronája Európa államintézői nyomorult szereplésének.

A „DEBRECZEN” TÁRCZÁJA.

A SZERENCSE FIA.

Regény az életről.

Írta: Zombori Gedő.

(5. folytatás.)

Ugy hiszem nem lesz érdektelen, még előtte is kedves olvasónom, ha a diáki együtt-lakásnak egy pár regényes oldalát felütnétem.

Este a mint meggyújtották a szoba közepén levő hosszú asztalon a garasos fagygyu gyertyát. Ekkor kezdődött a szakácskodás. A szobában hosszú sugarú befűtő kályhák voltak a nagy matematikus Bolyai Farkas tatarék rendszer szerint. A kinek édes anyja kolbászt küldött, azt süttötte papíra takarva az izzó parázsban, másik a kinek édes szüle „haricska” (tatárka) lisztet pakolt egy sütyőbe, szövetségbe lépett azzal, a kinek törője volt, jó székely törő egy fahéjból készült edényben, az ugynevezett „kászú”-ban. Ha

Működés következében ezután csak névleg fog élni Törökország. A szerencsésen állam tetejére óriási halmoz csóva lesz felhánnya. Egy kérdés helyett kettő; hétféj hydra helyett kilenczféj.

Törökországról azonban hallgassunk. Ő örökidőkre felírta királyával nevét a nemzetek könyvébe; dicső harczairól szóló krónikája hőies jelenetekkel váltakozó, melyen nem látszik meg a diplomácia szennyes kezének nyoma. A honzeremmel által illetett nemzet most istusára edzi még lankadt szárnyait, hogy elvérezzék ha kell a végső küzdelemben, melynek megindítására - isten a tanu! - a diplomácia rendeletei fogják kényszeríteni.

Gyönyörű egy példánya az élő honzeremmel, a milyen már nem igen van a világon, még az egészséges népek keblében sem.

Törökország, melyet egy igazság-talan s minden ok nélkül indított háboruban vértengerrel üntött el a rabló ellenség: nem kívánja, hogy neki megadassék az a jog, melyet a háboru előtt gyakorolt; ő (s épen ebből lesz a baj) ellenével megállapított békeponozatainak megvalósítását akarja munkálni; ellenkező esetben a még mindig hőies kardot fogja előrántani, hogy védelmére keljen az ellenséggel már megállapított békeponozatoknak.

Ezen tény világosan szóló jele a török nemzet lovagiasságának, s hiszünk is, hogy ez állam, mely már oly régóta állja a vihar ostromát, helyet fog még magának csinálni Európa földjén, melyet századokon át védett az északi zsarnok rabigájától.

Ez a nemzet bizonyára szilárd karokkal fogja ellensúlyozni a belkápazkodó diplomata-raj nagy súlyát. Ne tolatkodjunk tehát a hőiesesség védelmére, e helyett nézzünk szívely a magunk tüzhelyén, okulva azon keserű tényeken, melyeket Andrassy gróf véghezvisz most.

megfőtt a „puliszka” a szakácsdiák elterítette egy darab deszkán, a közepére ráhintették a turót, aztán összehajtották egy óriás veklinek, behorították egy tiszta törölközővel, hogy beolvadjon a turó, s ezután egy fonállal szeletekre szelik.

Ilyen jót te nem ettél szíves olvasó; kedves jó kis szakácsnénk nem tudok ti jlyet főzni! Hiába magyarázom az én jó kis feleségemnek. Meg-megszánja, elég finom is, hanem nem olyan jó, mint a volt, valami hiányzik belőle, tán az az elveszett fűszer a „diák appetitus”!

Más réz „lábás”-ban süti a hazulról hozott oldalast. A szegényebb sorsnak kettő met-szik a krumplit, oda nyomják a forró kályha ajtóhoz, hol pár percz múlva megpirul, Gábor barátunknak még ez utolsónak élvezéséből is ritkán jutott, csak akkor, ha mások megkínálták, a mit rendszeren meg is tették.

Az ezen sütés fűszérből került, vegyült finom illatár sem volt képes Gáborunk orrát annyira csiklandoztatni, hogy munkájában megzavarodjék. Egész este másoknak másolt, írta a „cursus”-t ivenként 15 krajczárért.

Nézzük meg, hogy a szorító ka-pocs fentartására szavazó szabadelvűség, a közönségnek védelme mily irtóztató helyzetnek lett szülőanyja, s nézzük meg helyzetünk tragoediáját, nem hunyva szemet a részletek feketesége előtt, annyival inkább, mert a sorsunk feletti rendelkezhetésnek utolsó alkalma fog beköszönteni a küszöbön álló választási napokban.

S. B.

Balasa-Gyarmaton teljesen megbukott a szabadelvű párt. Az összegyűlt választók egy-szível lélekkel a függetlenségi párt-hoz csatlakoztak s kinyilatkoztatták, hogy képviselőjüknök, Szontág (somogyi) Pálnak beszámoló beszédét nem fogják meghallgatni. A derék polgárok példáját bizonyára más helyütt is fogják követni.

A szabadelvű képviselők busu lakomat fognak tartani szombaton, a Margit-szigeten. Bizony aligha fogják egymást többé együtt látni.

A kínos helyzet.

Debreczen, jun. 27.

Megint panasz, egyre csak a kétségbe-éjtő sobaj, epekedés. A jövő feletti mely és bus aggodalom tölti el gazda közönségünk s mindnyajuk kebelét. Nem is csoda! látni az őz és tavasz veteményeket, érezve a pénz-telen viszonyokat, szemlélve a behívott harczra kész ifjakat látva a bánatos szüloket, hitves-társakat, vizsgálva az epekedő nő arczokat, nem kis kétségbeesés, borzaldály és bus kevertetés szállja meg a komolyan gondolkodni, érezni és szeretni tudó szarvet. - Meg áll a gondolat s nem tud kibontakozni a helyzet kínos jelenségéből.

Hasztalan firkász az okokat, nem találja azokban fel azt, mely megnyugtatólag hatna s orvoslást, gyógyírt nyujtana a fájó keblekre, érzületekre. - Irtóztatos egy állapot, csak nem elviselhetetlen!

A földmives mily kedvelni örömmel hintetgeté az őszel s kora tavasszal el a termé-kény talajba vetemény magvait; mily remény szálla meg s táblátla csak kevés napok előtt is még a dus aratás és takarás felől s ma már minden fájó, hiv csalódással változott.

A gabna vetemény üszöggel fog adózni, az árpa zab őrés kalással fizet, a tengeri szomjazza az esőt, mely bár késik, kórovál lesz kénytelen beszámolni, a hüvelyes vetemé-ny, széna takarmány füvek megtagadják a táplálékot a lábas jószágoktól, a golyva ménes kopár legelőn hallgajja bőségét, nyerté-seit, - s a gazda közönség kifárad majdnem a buzgó imádkozásban, mind hasztalan, - késik, folyást késik az áldáshozó eső, a süri fellegosport, s csak itt ott tündezik fel a láthatáron egy bárány felhő, melyet a napok óta tartó olykor hüvössé fájuló északi szél szerte - s tova íz, annál több port s portleleget idézre elő.

Annyi csapadék után, ily borzastó s kétségbe éjtő esztendő! Csoda, hogy túnni képes a halandó emberi nem, csoda-e ha a jövő felől bus aggodalom ólomcsullal nehezedik az emberi keblekre s azok össze nem roskadnak azok alatt?

Már már készült beköszönteni a savorgó szükség, küszöbön áll a meddő százaság, napról napra szállt alább az amugy is lent fokon álló anyagi helyzet, - és a haza érdeke ily számadó körülmények közt mind az által azt kívánja, hogy a vagynon kívül még vérünkkel is adozzunk.

Gondviselés a magosságban! szánakozzál a kínos helyzetben s nyujtd mifelénk védő ka-rodát és valahára hozz ránk vig esztendőt!

Vadon Sándor.

A szakácskodás idejét a legatiók elmé-nyeinek s egyes diákiesnek elbeszélése vagy véghezvittele töltötte be. Beszéltek mindenről, legutóbb arról a kimondhatatlan gazdag ör-mény herczeg kisaszonyról, ki pár év óta lakik Vászárhelyen. Veres Feri, a ki az oda szomszéd Jeddre való bizonyosan tudja, hogy rózsavibe fürdik, aranyban jár, ezüst ágyban fekszik, gyémánt világit a szobában. Nem egy heves képelem álmódott a szép herczeg le-ányról.

— Elhídjétek pajtasok! szólott Hegyke Peti, enyim lenne az a herczeg kisaszony, ha én egy hétig curisálhatnék neki.

Most elkezdtek nevetni, élceleni a bo-hót, a cipkedték mig könnyre fakadt vagy ki-tört bosszankodásban és megugrott.

Jaj annak, a kire „rá kap” a diák! Jaj Bartha Gabit nem érdeklí mindez, ott merengett hosszán a papíron, rajzolgatott egy kis házat s mellé sugár tornyu templomot. Csak azon bámult, hogy arra a papíra nem akar az oly tisztán lenyomódni, a mily híren, a mily tisztán látja ő azt, át keresztül anny! mértfő áltávolán.

BUDAPESTI HIREK. Az állatkert leg-közlebb zebraft úgy egy hamburgi áll-latszelidítő egyéntől. Uj népsziművet írt Csep-reghy Ferencz. Címe: „a piros bugylerár.” A darab ősszel kerül színre. Lenelencz. Az ál-lamvaspálya udvarán egy két hetes fü-gyermeket találtak. Anyja ismeretlen. Hoffman Ist-vánné nevű derék nő 200 frtot hagyományoz-tott a honvédménház javára. A fővárosban állomásozó „Eszté” gyalogezred e hó 28-kán fog kivonulni onnan. Különös eset. Bécsből egy 3-ad fél éves leánygyermek hullája érke-zett a fővárosba egy dobozban. - Atyja - egy bécsi mérnök - halotkémiai bizonyít-ványt is küldött vele, s azon kívánságát fe-jezte ki, hogy elhalt gyermeke az ó-budai sírkertben temetessék el.

Fürdői levelek.

Debreczenti, Balaton-Füredig.

Balaton-Füred, jun. 25.

II.

A szíves olvasó bizonyára csodálkozni fog, hogy a fürdői levelekben mindent lehet találni, csak fürdői élményeket, a szép tájak leírását nem. De nézetem szerint a fürdői leírások ma már mind ismeretesek és közömbö-sök a közönség előtt, mert a nap lementé épen olyan látványt nyujt itt most is, mint nyujtott tíz évvel ezelőt, hegyek völgyek ép oly illa-tozók, s a tónak háborogó hullámain ép ugy szepog a szegény ember mint a nagyságos ur, stb. Ennélfogva mégis míg a fürdői életre térnek jónak láttam utazásom folytatását le-írni, s a multkor ha jól emlékeztem Budapes-ten maradtam el.

Téhat felébredtem itt a szállodában, s elindulva, lóvasutat mentem keresni, vagyis szállóhelyet, mennyiben e vasuti lokok csak a szállóhelyeken állapodnak meg. Eljutottam a nagy vasuti indóházhoz, s bántam rajta egy félóraig. Anglus építmeny, sok rajta az üreg, de még több benne a vas! S mitán magam is vaskereskedő vagyok, rögtön azzal gondolat támadt bennem: oh ha ezt a sok vasat én liferáltam volna, akkor aztán nem bántam volna akármiké lesz Antvári!

Ezután elmentem a városi ligetbe, innen azonban egy felirat rögtön visszakerge-tett. A tó körül egy táblán azt olvastam: „A hatyuk bánalmazása szigorúan tiltatik.” Nem érttem, mely hatyukról szól, láttam a tó-ban messze néhány nagy fehér libát, láttam csónakokat hatyuknak keresztelve, s végre láttam különféle hatyukokat még katonákkal sétálni. Nehogy tehát rendőri kihágást kö-vezzek el, visszamentem a városba - ebé-delni.

Oh az isteni ebéd! különösen ha az em-bernek étvágya van. De nekem nem volt s így mellőzöm leírását. A délután folyamában semmi érdekes nem adta elő magát, ha csak azt nem akarom felemlíteni, hogy a Duna partra sétálva, láttam, hogy egy félóra alatt épen 27 egység ugrott a vízbe, először azt gondoltam, hogy privát passzióból, de késő-ben hallottam egy rendőröt, hogy az nap szavazták meg a 80 millió bank adósságot.

Este a nemzeti színházban megnéztem Carment. Megnyerte magus tetszésemet. A remekelőt a sugó kezdte; folytatta Nádayné a darab elejét, Ory mindvégig, Pauly az utolsó felvonásban remekelt.

Nádayné nagyszerűen ropogattja az r-et. De legszebb kiejtéssel akarom mondani lej-téssel, tizenhat táncosné működött; nincs a világon az az operai hang melyet szemem szívesebben hallgatnának, az ilyen táncnál.

Ez este bemutaták a színpadi zenekart is, tizenkét tagból állott, fuvó eszközökkel, ez valami új intézmény, nem tudom melybe kerül a nemzeti színháznak, de van olyan jó mint nálunk a Kis Lajos bandája. A történet-hez hű akarván maradni megemlítem, hogy színház után egy első rendű vendéglőbe tértem vacsorálni.

Az étkezéssel sok bajom van, mert az urak mind két kézre esznek, most bírom csak felfogni milyen nehéz lehet a négy kézre való zongorázás.

Nagyon kifiténté magát még az ivásra is valami nehézséget felfedezni, s akkor azt

Különbön Hegyke Peti ma beszélhet akármint, dicsékedhet égre földre, mosolyog-ják, ellhangyják, az ő szobája ma nagy la-koma disze, az évből fő a harieska s olvad abban a turó, ő hoztatta a nagy kaneső bort, az ő pénzéből vannak ma vigan.

hiszem - hogy nálunk sem volna annyi földesü pusztulóban.

Mi vidékiek azt arrogaljuk magunknak, hogy csak nálunk lehet magyar mulatsá-got látni. Tévedésben vagyunk. Tizenegy óra-felé lehetett, midőn láttam a cigányokat egy pezsgőző asztalhoz közeledni, a hol egy va-lódi magyar arczu, szép ezüst hajú urnó, fe-kete piros bársonnyal díszített főkötőhöz ha-sználó kalappal fejen, rendelkezett a cigányal.

Felűnt ilyen vidéki ember előtt csak az volt, hogy szivarozott, de ennél felségesebb, zamatosabb, magyar mulatságot életemben nem láttam.

A pinceszélt tudtam meg, hogy e mul-ató asztalnál van egy fiatal házias pár, és e jó kedvű folyton mosolygó arczu urnó, föld-birtokosné, és az egyik házias félnek az a anyja.

Meglehető távolságra ültem a mulató asztaltól de azért egészen felváltom villanyozva. Ugy, hogy mikor hazalelt indultam, azt sem tudtam, hány tizedes tört számot ittam meg, elég az hozzá, hogy szombaton érve, sikerült egy fél óra alatt szobám ajtaját kinyitni.

Azon gondolkoztam, hogy ha, éjjel ábr-ándos nagy fejtemmel, kitalálók memis Deb-reczenbe képzelve magamat, kilépek az ud-varra a harmadik emeletől; takarosan fogok kinezni.

Ide elővigyázati rendszabály szükséges. Meg van. Magamra zártam az ajtót és a kul-csot a kályhába tettem, és azzal a gondolattal feküdtém le, hogy minhely az én pár-tom, a „habarék párt” kormánya jut az új elővigyázati találmányomra szabadalmat ké-rek. Késsel félhat órákor kopogtat a szolga, mert a budai vonaton elakartam utazni.

Kiakarom az ajtót nyitni, a kulcsokat nem találom sehol, a szolga már nyugtalan-kodik, megmagyarázom neki, hogy hol a baj.

— Kérem a cipőt az ablakon kiadni! Igaz! csak jó az a pihenés, hiába a fővárosban szolgának is csak tanult embert fogadnak fel.

Osman.

— VIDÉKI HIREK. Miskolcra egy tanár fölébítte magát. Chorin Ferencz. Arad város országgyűlési képviselője, vasárnap fog beszám-olókat választói előtt. Menyköcsapás. Lelezz közönségben a villám egy leányt földreterített. A szerencsésen nem halt nyágn meg, de meg-nemült és teljesen megrészgált. Apagyilkos. Egy karánszabi jómódú szövetésűre saját lába háromszor lőtt. Az apa haldoklik, a vé-rengző szörny pedig börtönbe ül.

Kelet rendezése.

Debreczen, június 17.

A hatalmak nagy sietve megegyeznek egy-ket pont felett, melyek jelentetelenekek mondatok; a nagyobb vitát előződé kérdésekre még nem került sor. Hír szerint ezek később fognak szőnyegre kerülni, még pedig ősszel, a mikor a kongressus ismét egybe akar ünni.

Téhat a komédia még akkor is foly-tattatik? Nem volna-e ezelszerűbb a lakomá-k ritkábban tartani, s ezáltal a tárgyalások beteljesését siettetni?

Gorsakoff herczeg - hír szerint - oly beteg, hogy többé nem fog résztvenni a kong-resszusban.

Towmerek távirat jelenté a kongressus-ban létrejött nagy egyetértést. S valóban az ordogi konyhán lázas szétégett főzik az ételt.

Est az „egyetértést” am nem vártuk volna, különösen mi, mert szent igaz, hogy nem az orosz küzedélt hozzánk, hanem a mi képviselőink. Andrassy gróf kereste megb-lyező barátságát, melyet - díj fejében - Törökország feldarabolása beleegyezett.

Megengedte az orosznak, hogy Daná-nál megvetesse szentségellen lábat. Aztakarja, hogy a török várnak, e dicsőségéről zenge-dező lézkek, atadassanak a rabló oroszok.

Valóban kétségbeéjtő volna a helyzet, ha az az igazságtalan letiprás éjében büdös török nemzet, utlakozó szavával vigaszt nem jövelne a kongressus határozatainak ellensúlyo-zására.

Ugyanis ettér a várnak átadásának kérdése

Meg az a rossz szokása is volt, hogy hi-ába kértek: - Ne ül az ágyba, ül a ládára Peti! Belevágta magát az ágyba, és a szegé-nyes, de a diákunk drága agyvenűt ugy osz-szekuszálta, hogy ember volt a ki rendbe-szedte.

Hegyke magavibeletlen, hű dicsékvésné kívül e két szokásért sokan bosszankod-tak rá.

Hanem az a esiny senkinek sem esett olyan zokon, mint Veres Ferinek. Hogy tar-togatta az isten adta azt a kurta szál kolbász, hogy majd névéstén pár ezimborájának s magának jó órat szerez s Peti épen a meg-előző este ellopta a két ablak közül. Az igaz, hogy ketten ettek meg; de majd a könnye esordult ki, midőn hallá:

— Egyél Feri, mintha a tiedből ennél! - No várj! gondolá magában Veres Feri, majd megételek én, - Haragszol Feri? - De hogy haragszom, adja isten egész-ségünkre. (Folyt. köv.)

EGYJABB

Jun. 24. Mint hogy a... (text continues)

Jun. 24. Mint hogy a... (text continues)

Jun. 24. Mint hogy a... (text continues)

Jun. 24. Mint hogy a... (text continues)

Jun. 24. Mint hogy a... (text continues)

Jun. 24. Mint hogy a... (text continues)

Jun. 24. Mint hogy a... (text continues)

Jun. 24. Mint hogy a... (text continues)

Jun. 24. Mint hogy a... (text continues)

Jun. 24. Mint hogy a... (text continues)

Jun. 24. Mint hogy a... (text continues)

Jun. 24. Mint hogy a... (text continues)

Jun. 24. Mint hogy a... (text continues)

Jun. 24. Mint hogy a... (text continues)

Jun. 24. Mint hogy a... (text continues)

Jun. 24. Mint hogy a... (text continues)

olyan, mely egy magáé képes lesz a kongressus borzástól végzetes megmáskítani, mert epontra nézve a török meghatalmazottak határozottan kardjukra emek. A hatalmak képviselői pedig mind az átadás mellett nyilatkoznak, s így valószínű, hogy újabb hadjáratnak, s így valószínű, hogy újabb hadjáratnak, s így valószínű, hogy újabb hadjáratnak...

Andrássy egész magaviselebből az ünneki ki, hogy az orosz czár részére tett szolgálásokat e két tartomány elfoglalhatása végett teljesítette. mely occupáció meg fog történni, még ha bekéhen oszlik is szét e kongressus.

Erre fogják elkölteni a 60 milliót. Hogy tetszik?!

Külföldi szemle.

Az orosz sereg Romániában mindinkább feltűnő mozdulatokat hajt végre. Moldva északi részében néhány nap óta orosz hadosztályok összpontosítanak s Bottusány felé az oroszok két fontos hadászati utat építenek.

Valamennyi legújabb hírek közt legfontosabb az, mely Perából s érkezett, s mely azt mondja, hogy valamennyi Konstantinápolyban idős külföldi nagy követséghez a következő aláírás nélküli levél érkezett:

"A török nemzeti párt elhatározta a birodalom ügyei rendezését kezébe venni. Lehetőség, hogy zandulás fog a fővárosban kitörni, de már most is előrebiztosítjuk exzellentiádat hogy az európaiak és keresztények személye és vagyona semmikép nem lesz fenyegetve."

Romániában nagy az ekeeredettség, mert a kongressus helyben hagyja Bessarabiát elvételeit. — A románok ugyan azt mondják, hogy ebbe semmiképpen nem fognak beleegyezni.

Külföldi hírek. A prágai lövészgyűlés Fesztivál nap nyerte az első császári díjat. — Bünyői tárgyalás volt legközelebb Bécsben. Egy 23 éves ifjú üt a vádlottak padján, ki szerelemféltésből megölte kedvesét. A törvényszék vádlottat kötél általi halálra ítélte. Az oroszországi fegyver törekvétevé az a gyűlöletmesterként különböző vidékeiről szállítattja Magyarországra és Lengyelországra felé.

A persah jul. 3-án Salzbürgöt fogja meglatogatni. Az orosz torpedó-hajók számát száraz teszik, melyek mindegyike 40—50 font dynamittal van megöltve.

ÚJ DONSA GOK.

\* A „Debrecezen” f. olvasóihoz. Tisztelettel kérjük az előfizetéseket megújítását mielőbb eszközölni, hogy — a lap küldésében fenakadás ne történjen. Egyszersmind kérjük a hátrányok beküldését is.

\* Ismételt tartott majálisán egy női felsősruha hagyatalt. — Tulajdonosa szíveskedjék azt átvenni Rochlitz és Beke divatüzletében, még pedig mindegyik.

\* Kimutatás a jogász segélyző egylet az évi működéséről. Azon nemis áldozatkészség és érdekltség, melyet a n. é. közönség részéről már a közelebbi években is, a jelen évről azonban 2 ízben is u. m. a jogászból és jogász-majális alkalmával tapasztaltunk, mint-jogász-majális alkalmával tapasztaltunk, mint-

\* Az önk. tüdőoltó egylet zenekara tegnap Király Mihály vendéglőjében zeneestélyt tartott. A közönség, noha az idő nem a legkedvezőbb volt, igen szép számmal gyűlt egybe, s a zenekar által előadott darabokat általános tetszés közt egész éjjelütán hallgatták.

\* A Csonkai-szobor érdekében — Csonkai Vitéz Mihály szobra nagyon elhagyott állapotban van. Számaltanszor volt már hangoztatva, hogy mily szükségessé volna az illetékes csal körülvételét, de azt tenni az arra illetékes közeg, mindegyik elmulasztotta. Pedig meg ez, meg nem történik, addig annak talapata általandó üdölye lesz a csavargóknak, és részeg embereknek, s a szobor minduntalan megrombitást szenved. — A gyermeki pajkosság már is lefejezt két betűt a születést és halálhozal feltételek között. — A járulók a remek szobor sirlalmas állapotát a városi hatóság szíves figyelmébe.

\* Köszönetnyilvánítás. öv. Hegyi Mihály nérnő küldött az árvalás számára 1 sonkát és három kító szalonát. Borsos Ferenczné urnó 1 nagy kosár hibát. Fogadják kegyességükért az árvalás nevében hála-köszönetemet. Kacsokivonsó.

\* Öngyilkosság. Egy szegény özvegy özvegy asszony tegnap, hihetleg nyomorult anyagi helyzete miatt gyűfával megmérgezte magát, minék következtében meghalt.

\* Köszönet. Az önk. tüdőoltó-egylet zenekara által tegnap Király Mihály ur vendéglőjében a zenekar javára tartott hangverseny alkalmával Dúscsöky István ur 1 f. felállást tett, mit is ezenel köszönettel nyugtat. Tikos István az önk. t. e. zenebizottsága pénztárnoka.

\* A lókiállításra, mely vasárnap tartatik a nagyerdőn, felhívjuk a t. közönség figyelmét. Ez alkalommal a nagyerdő fogadóban társasdiszédél rendeztetik, melyre egy részvétel jegy 2 ftt.

ben. Ez egylettünknek különösen a segélyzés körüli tevékenysége. S habár még most a tevékenység a töké növelése feladatunk, mérvű is, még pár év, s folytatás névüknek jövedelmének mindíg nagyobb hányada levén segélyzésre fordítható, — egylettünk kitűzött céljának teljes mértékben megfelelünk. — Addig is, míg ezen teljesebb mérvű segély-

\* Botránys eset történt Gyöngyösön. Az ottani színtársulat egyik tagját, Szeles Józsefet ugyanis két egyen megmátdta s kegyetlenül elverte azért, mert a verekedők lakása ablakán valaki követ dobált be, s az épen ott elmenő színeszt gyanították tettesnek, pedig az ártatlan volt az egész dologban. — Az orvosi látlelet öt súlyos sebet constatál a színeszt.

\* A „nemzetközi” és „országos” biztósító társaság” bűnperében hozott ítéletet, tegnap hirdették ki vádlottak előtt Budapesten. A kihirdetett ítélet így hangzik: Deutsch W. és Fuchs R. a csalásban, Stránszky Emánuel, Wottitz Antal, gróf Bethlen Miklós és Gombos Gyula a csalásban bünrészeségben találtatnak bűnösöknek, ellenben az okirat hamisítás vádjá alól mindannyian tényálladék hiányában felmentettek. Gróf Battány Zsigmond és báró Hirscheid Arthur a csalásban bünrészeség vádjá alól és okirathamisítás vádjá alól tényálladék hiányából. Tauber Leo bizonyított ok hiányából mentettet fel. Ehez képest Deutsch W. 4 évi, Fuchs R. 3 1/2 évi Stránszky Emánuel 2 évi, Wottitz Antal W. évi, gróf Bethlen Miklós három havi és Gombos Gyula három havi börtönbüntetésre ítéltetett; a bűntetést az ítélet jogerejévé váltató számitva. Azonkívül valamennyi a családi bűnperben előforduló jogügyletek semmiséknek mondatnak ki és a váltók és kötelezvények visszaadati rendeltetnek, a csótörömg terhére törültsésk a Stoics-féle kötelező telekkönyvi előjegyzése. Elitelték egyetemleges kártérítéssre kötelezettek. A fenytőt zár alá vett vagyona nézve az „országos”-nál lefoglaltak csupán az ez intézetnél károsultk részére marad meg Fuchs R. lefoglalt vagyonán közösen osztzkodnak a két intézetnél megkárosultak. Báró Hirscheid terhére lefoglalt vagyon ennek visszadatni rendeltetik.

\* A „nemzetközi” és „országos” biztósító társaság” bűnperében hozott ítéletet, tegnap hirdették ki vádlottak előtt Budapesten. A kihirdetett ítélet így hangzik: Deutsch W. és Fuchs R. a csalásban, Stránszky Emánuel, Wottitz Antal, gróf Bethlen Miklós és Gombos Gyula a csalásban bünrészeségben találtatnak bűnösöknek, ellenben az okirat hamisítás vádjá alól mindannyian tényálladék hiányában felmentettek. Gróf Battány Zsigmond és báró Hirscheid Arthur a csalásban bünrészeség vádjá alól és okirathamisítás vádjá alól tényálladék hiányából. Tauber Leo bizonyított ok hiányából mentettet fel. Ehez képest Deutsch W. 4 évi, Fuchs R. 3 1/2 évi Stránszky Emánuel 2 évi, Wottitz Antal W. évi, gróf Bethlen Miklós három havi és Gombos Gyula három havi börtönbüntetésre ítéltetett; a bűntetést az ítélet jogerejévé váltató számitva. Azonkívül valamennyi a családi bűnperben előforduló jogügyletek semmiséknek mondatnak ki és a váltók és kötelezvények visszaadati rendeltetnek, a csótörömg terhére törültsésk a Stoics-féle kötelező telekkönyvi előjegyzése. Elitelték egyetemleges kártérítéssre kötelezettek. A fenytőt zár alá vett vagyona nézve az „országos”-nál lefoglaltak csupán az ez intézetnél károsultk részére marad meg Fuchs R. lefoglalt vagyonán közösen osztzkodnak a két intézetnél megkárosultak. Báró Hirscheid terhére lefoglalt vagyon ennek visszadatni rendeltetik.

\* A „nemzetközi” és „országos” biztósító társaság” bűnperében hozott ítéletet, tegnap hirdették ki vádlottak előtt Budapesten. A kihirdetett ítélet így hangzik: Deutsch W. és Fuchs R. a csalásban, Stránszky Emánuel, Wottitz Antal, gróf Bethlen Miklós és Gombos Gyula a csalásban bünrészeségben találtatnak bűnösöknek, ellenben az okirat hamisítás vádjá alól mindannyian tényálladék hiányában felmentettek. Gróf Battány Zsigmond és báró Hirscheid Arthur a csalásban bünrészeség vádjá alól és okirathamisítás vádjá alól tényálladék hiányából. Tauber Leo bizonyított ok hiányából mentettet fel. Ehez képest Deutsch W. 4 évi, Fuchs R. 3 1/2 évi Stránszky Emánuel 2 évi, Wottitz Antal W. évi, gróf Bethlen Miklós három havi és Gombos Gyula három havi börtönbüntetésre ítéltetett; a bűntetést az ítélet jogerejévé váltató számitva. Azonkívül valamennyi a családi bűnperben előforduló jogügyletek semmiséknek mondatnak ki és a váltók és kötelezvények visszaadati rendeltetnek, a csótörömg terhére törültsésk a Stoics-féle kötelező telekkönyvi előjegyzése. Elitelték egyetemleges kártérítéssre kötelezettek. A fenytőt zár alá vett vagyona nézve az „országos”-nál lefoglaltak csupán az ez intézetnél károsultk részére marad meg Fuchs R. lefoglalt vagyonán közösen osztzkodnak a két intézetnél megkárosultak. Báró Hirscheid terhére lefoglalt vagyon ennek visszadatni rendeltetik.

\* A „nemzetközi” és „országos” biztósító társaság” bűnperében hozott ítéletet, tegnap hirdették ki vádlottak előtt Budapesten. A kihirdetett ítélet így hangzik: Deutsch W. és Fuchs R. a csalásban, Stránszky Emánuel, Wottitz Antal, gróf Bethlen Miklós és Gombos Gyula a csalásban bünrészeségben találtatnak bűnösöknek, ellenben az okirat hamisítás vádjá alól mindannyian tényálladék hiányában felmentettek. Gróf Battány Zsigmond és báró Hirscheid Arthur a csalásban bünrészeség vádjá alól és okirathamisítás vádjá alól tényálladék hiányából. Tauber Leo bizonyított ok hiányából mentettet fel. Ehez képest Deutsch W. 4 évi, Fuchs R. 3 1/2 évi Stránszky Emánuel 2 évi, Wottitz Antal W. évi, gróf Bethlen Miklós három havi és Gombos Gyula három havi börtönbüntetésre ítéltetett; a bűntetést az ítélet jogerejévé váltató számitva. Azonkívül valamennyi a családi bűnperben előforduló jogügyletek semmiséknek mondatnak ki és a váltók és kötelezvények visszaadati rendeltetnek, a csótörömg terhére törültsésk a Stoics-féle kötelező telekkönyvi előjegyzése. Elitelték egyetemleges kártérítéssre kötelezettek. A fenytőt zár alá vett vagyona nézve az „országos”-nál lefoglaltak csupán az ez intézetnél károsultk részére marad meg Fuchs R. lefoglalt vagyonán közösen osztzkodnak a két intézetnél megkárosultak. Báró Hirscheid terhére lefoglalt vagyon ennek visszadatni rendeltetik.

\* A „nemzetközi” és „országos” biztósító társaság” bűnperében hozott ítéletet, tegnap hirdették ki vádlottak előtt Budapesten. A kihirdetett ítélet így hangzik: Deutsch W. és Fuchs R. a csalásban, Stránszky Emánuel, Wottitz Antal, gróf Bethlen Miklós és Gombos Gyula a csalásban bünrészeségben találtatnak bűnösöknek, ellenben az okirat hamisítás vádjá alól mindannyian tényálladék hiányában felmentettek. Gróf Battány Zsigmond és báró Hirscheid Arthur a csalásban bünrészeség vádjá alól és okirathamisítás vádjá alól tényálladék hiányából. Tauber Leo bizonyított ok hiányából mentettet fel. Ehez képest Deutsch W. 4 évi, Fuchs R. 3 1/2 évi Stránszky Emánuel 2 évi, Wottitz Antal W. évi, gróf Bethlen Miklós három havi és Gombos Gyula három havi börtönbüntetésre ítéltetett; a bűntetést az ítélet jogerejévé váltató számitva. Azonkívül valamennyi a családi bűnperben előforduló jogügyletek semmiséknek mondatnak ki és a váltók és kötelezvények visszaadati rendeltetnek, a csótörömg terhére törültsésk a Stoics-féle kötelező telekkönyvi előjegyzése. Elitelték egyetemleges kártérítéssre kötelezettek. A fenytőt zár alá vett vagyona nézve az „országos”-nál lefoglaltak csupán az ez intézetnél károsultk részére marad meg Fuchs R. lefoglalt vagyonán közösen osztzkodnak a két intézetnél megkárosultak. Báró Hirscheid terhére lefoglalt vagyon ennek visszadatni rendeltetik.

\* A „nemzetközi” és „országos” biztósító társaság” bűnperében hozott ítéletet, tegnap hirdették ki vádlottak előtt Budapesten. A kihirdetett ítélet így hangzik: Deutsch W. és Fuchs R. a csalásban, Stránszky Emánuel, Wottitz Antal, gróf Bethlen Miklós és Gombos Gyula a csalásban bünrészeségben találtatnak bűnösöknek, ellenben az okirat hamisítás vádjá alól mindannyian tényálladék hiányában felmentettek. Gróf Battány Zsigmond és báró Hirscheid Arthur a csalásban bünrészeség vádjá alól és okirathamisítás vádjá alól tényálladék hiányából. Tauber Leo bizonyított ok hiányából mentettet fel. Ehez képest Deutsch W. 4 évi, Fuchs R. 3 1/2 évi Stránszky Emánuel 2 évi, Wottitz Antal W. évi, gróf Bethlen Miklós három havi és Gombos Gyula három havi börtönbüntetésre ítéltetett; a bűntetést az ítélet jogerejévé váltató számitva. Azonkívül valamennyi a családi bűnperben előforduló jogügyletek semmiséknek mondatnak ki és a váltók és kötelezvények visszaadati rendeltetnek, a csótörömg terhére törültsésk a Stoics-féle kötelező telekkönyvi előjegyzése. Elitelték egyetemleges kártérítéssre kötelezettek. A fenytőt zár alá vett vagyona nézve az „országos”-nál lefoglaltak csupán az ez intézetnél károsultk részére marad meg Fuchs R. lefoglalt vagyonán közösen osztzkodnak a két intézetnél megkárosultak. Báró Hirscheid terhére lefoglalt vagyon ennek visszadatni rendeltetik.

\* Botránys eset történt Gyöngyösön. Az ottani színtársulat egyik tagját, Szeles Józsefet ugyanis két egyen megmátdta s kegyetlenül elverte azért, mert a verekedők lakása ablakán valaki követ dobált be, s az épen ott elmenő színeszt gyanították tettesnek, pedig az ártatlan volt az egész dologban. — Az orvosi látlelet öt súlyos sebet constatál a színeszt.

\* A „nemzetközi” és „országos” biztósító társaság” bűnperében hozott ítéletet, tegnap hirdették ki vádlottak előtt Budapesten. A kihirdetett ítélet így hangzik: Deutsch W. és Fuchs R. a csalásban, Stránszky Emánuel, Wottitz Antal, gróf Bethlen Miklós és Gombos Gyula a csalásban bünrészeségben találtatnak bűnösöknek, ellenben az okirat hamisítás vádjá alól mindannyian tényálladék hiányában felmentettek. Gróf Battány Zsigmond és báró Hirscheid Arthur a csalásban bünrészeség vádjá alól és okirathamisítás vádjá alól tényálladék hiányából. Tauber Leo bizonyított ok hiányából mentettet fel. Ehez képest Deutsch W. 4 évi, Fuchs R. 3 1/2 évi Stránszky Emánuel 2 évi, Wottitz Antal W. évi, gróf Bethlen Miklós három havi és Gombos Gyula három havi börtönbüntetésre ítéltetett; a bűntetést az ítélet jogerejévé váltató számitva. Azonkívül valamennyi a családi bűnperben előforduló jogügyletek semmiséknek mondatnak ki és a váltók és kötelezvények visszaadati rendeltetnek, a csótörömg terhére törültsésk a Stoics-féle kötelező telekkönyvi előjegyzése. Elitelték egyetemleges kártérítéssre kötelezettek. A fenytőt zár alá vett vagyona nézve az „országos”-nál lefoglaltak csupán az ez intézetnél károsultk részére marad meg Fuchs R. lefoglalt vagyonán közösen osztzkodnak a két intézetnél megkárosultak. Báró Hirscheid terhére lefoglalt vagyon ennek visszadatni rendeltetik.

\* A „nemzetközi” és „országos” biztósító társaság” bűnperében hozott ítéletet, tegnap hirdették ki vádlottak előtt Budapesten. A kihirdetett ítélet így hangzik: Deutsch W. és Fuchs R. a csalásban, Stránszky Emánuel, Wottitz Antal, gróf Bethlen Miklós és Gombos Gyula a csalásban bünrészeségben találtatnak bűnösöknek, ellenben az okirat hamisítás vádjá alól mindannyian tényálladék hiányában felmentettek. Gróf Battány Zsigmond és báró Hirscheid Arthur a csalásban bünrészeség vádjá alól és okirathamisítás vádjá alól tényálladék hiányából. Tauber Leo bizonyított ok hiányából mentettet fel. Ehez képest Deutsch W. 4 évi, Fuchs R. 3 1/2 évi Stránszky Emánuel 2 évi, Wottitz Antal W. évi, gróf Bethlen Miklós három havi és Gombos Gyula három havi börtönbüntetésre ítéltetett; a bűntetést az ítélet jogerejévé váltató számitva. Azonkívül valamennyi a családi bűnperben előforduló jogügyletek semmiséknek mondatnak ki és a váltók és kötelezvények visszaadati rendeltetnek, a csótörömg terhére törültsésk a Stoics-féle kötelező telekkönyvi előjegyzése. Elitelték egyetemleges kártérítéssre kötelezettek. A fenytőt zár alá vett vagyona nézve az „országos”-nál lefoglaltak csupán az ez intézetnél károsultk részére marad meg Fuchs R. lefoglalt vagyonán közösen osztzkodnak a két intézetnél megkárosultak. Báró Hirscheid terhére lefoglalt vagyon ennek visszadatni rendeltetik.

\* A „nemzetközi” és „országos” biztósító társaság” bűnperében hozott ítéletet, tegnap hirdették ki vádlottak előtt Budapesten. A kihirdetett ítélet így hangzik: Deutsch W. és Fuchs R. a csalásban, Stránszky Emánuel, Wottitz Antal, gróf Bethlen Miklós és Gombos Gyula a csalásban bünrészeségben találtatnak bűnösöknek, ellenben az okirat hamisítás vádjá alól mindannyian tényálladék hiányában felmentettek. Gróf Battány Zsigmond és báró Hirscheid Arthur a csalásban bünrészeség vádjá alól és okirathamisítás vádjá alól tényálladék hiányából. Tauber Leo bizonyított ok hiányából mentettet fel. Ehez képest Deutsch W. 4 évi, Fuchs R. 3 1/2 évi Stránszky Emánuel 2 évi, Wottitz Antal W. évi, gróf Bethlen Miklós három havi és Gombos Gyula három havi börtönbüntetésre ítéltetett; a bűntetést az ítélet jogerejévé váltató számitva. Azonkívül valamennyi a családi bűnperben előforduló jogügyletek semmiséknek mondatnak ki és a váltók és kötelezvények visszaadati rendeltetnek, a csótörömg terhére törültsésk a Stoics-féle kötelező telekkönyvi előjegyzése. Elitelték egyetemleges kártérítéssre kötelezettek. A fenytőt zár alá vett vagyona nézve az „országos”-nál lefoglaltak csupán az ez intézetnél károsultk részére marad meg Fuchs R. lefoglalt vagyonán közösen osztzkodnak a két intézetnél megkárosultak. Báró Hirscheid terhére lefoglalt vagyon ennek visszadatni rendeltetik.

\* A „nemzetközi” és „országos” biztósító társaság” bűnperében hozott ítéletet, tegnap hirdették ki vádlottak előtt Budapesten. A kihirdetett ítélet így hangzik: Deutsch W. és Fuchs R. a csalásban, Stránszky Emánuel, Wottitz Antal, gróf Bethlen Miklós és Gombos Gyula a csalásban bünrészeségben találtatnak bűnösöknek, ellenben az okirat hamisítás vádjá alól mindannyian tényálladék hiányában felmentettek. Gróf Battány Zsigmond és báró Hirscheid Arthur a csalásban bünrészeség vádjá alól és okirathamisítás vádjá alól tényálladék hiányából. Tauber Leo bizonyított ok hiányából mentettet fel. Ehez képest Deutsch W. 4 évi, Fuchs R. 3 1/2 évi Stránszky Emánuel 2 évi, Wottitz Antal W. évi, gróf Bethlen Miklós három havi és Gombos Gyula három havi börtönbüntetésre ítéltetett; a bűntetést az ítélet jogerejévé váltató számitva. Azonkívül valamennyi a családi bűnperben előforduló jogügyletek semmiséknek mondatnak ki és a váltók és kötelezvények visszaadati rendeltetnek, a csótörömg terhére törültsésk a Stoics-féle kötelező telekkönyvi előjegyzése. Elitelték egyetemleges kártérítéssre kötelezettek. A fenytőt zár alá vett vagyona nézve az „országos”-nál lefoglaltak csupán az ez intézetnél károsultk részére marad meg Fuchs R. lefoglalt vagyonán közösen osztzkodnak a két intézetnél megkárosultak. Báró Hirscheid terhére lefoglalt vagyon ennek visszadatni rendeltetik.

\* A „nemzetközi” és „országos” biztósító társaság” bűnperében hozott ítéletet, tegnap hirdették ki vádlottak előtt Budapesten. A kihirdetett ítélet így hangzik: Deutsch W. és Fuchs R. a csalásban, Stránszky Emánuel, Wottitz Antal, gróf Bethlen Miklós és Gombos Gyula a csalásban bünrészeségben találtatnak bűnösöknek, ellenben az okirat hamisítás vádjá alól mindannyian tényálladék hiányában felmentettek. Gróf Battány Zsigmond és báró Hirscheid Arthur a csalásban bünrészeség vádjá alól és okirathamisítás vádjá alól tényálladék hiányából. Tauber Leo bizonyított ok hiányából mentettet fel. Ehez képest Deutsch W. 4 évi, Fuchs R. 3 1/2 évi Stránszky Emánuel 2 évi, Wottitz Antal W. évi, gróf Bethlen Miklós három havi és Gombos Gyula három havi börtönbüntetésre ítéltetett; a bűntetést az ítélet jogerejévé váltató számitva. Azonkívül valamennyi a családi bűnperben előforduló jogügyletek semmiséknek mondatnak ki és a váltók és kötelezvények visszaadati rendeltetnek, a csótörömg terhére törültsésk a Stoics-féle kötelező telekkönyvi előjegyzése. Elitelték egyetemleges kártérítéssre kötelezettek. A fenytőt zár alá vett vagyona nézve az „országos”-nál lefoglaltak csupán az ez intézetnél károsultk részére marad meg Fuchs R. lefoglalt vagyonán közösen osztzkodnak a két intézetnél megkárosultak. Báró Hirscheid terhére lefoglalt vagyon ennek visszadatni rendeltetik.

\* A „nemzetközi” és „országos” biztósító társaság” bűnperében hozott ítéletet, tegnap hirdették ki vádlottak előtt Budapesten. A kihirdetett ítélet így hangzik: Deutsch W. és Fuchs R. a csalásban, Stránszky Emánuel, Wottitz Antal, gróf Bethlen Miklós és Gombos Gyula a csalásban bünrészeségben találtatnak bűnösöknek, ellenben az okirat hamisítás vádjá alól mindannyian tényálladék hiányában felmentettek. Gróf Battány Zsigmond és báró Hirscheid Arthur a csalásban bünrészeség vádjá alól és okirathamisítás vádjá alól tényálladék hiányából. Tauber Leo bizonyított ok hiányából mentettet fel. Ehez képest Deutsch W. 4 évi, Fuchs R. 3 1/2 évi Stránszky Emánuel 2 évi, Wottitz Antal W. évi, gróf Bethlen Miklós három havi és Gombos Gyula három havi börtönbüntetésre ítéltetett; a bűntetést az ítélet jogerejévé váltató számitva. Azonkívül valamennyi a családi bűnperben előforduló jogügyletek semmiséknek mondatnak ki és a váltók és kötelezvények visszaadati rendeltetnek, a csótörömg terhére törültsésk a Stoics-féle kötelező telekkönyvi előjegyzése. Elitelték egyetemleges kártérítéssre kötelezettek. A fenytőt zár alá vett vagyona nézve az „országos”-nál lefoglaltak csupán az ez intézetnél károsultk részére marad meg Fuchs R. lefoglalt vagyonán közösen osztzkodnak a két intézetnél megkárosultak. Báró Hirscheid terhére lefoglalt vagyon ennek visszadatni rendeltetik.

\* A „nemzetközi” és „országos” biztósító társaság” bűnperében hozott ítéletet, tegnap hirdették ki vádlottak előtt Budapesten. A kihirdetett ítélet így hangzik: Deutsch W. és Fuchs R. a csalásban, Stránszky Emánuel, Wottitz Antal, gróf Bethlen Miklós és Gombos Gyula a csalásban bünrészeségben találtatnak bűnösöknek, ellenben az okirat hamisítás vádjá alól mindannyian tényálladék hiányában felmentettek. Gróf Battány Zsigmond és báró Hirscheid Arthur a csalásban bünrészeség vádjá alól és okirathamisítás vádjá alól tényálladék hiányából. Tauber Leo bizonyított ok hiányából mentettet fel. Ehez képest Deutsch W. 4 évi, Fuchs R. 3 1/2 évi Stránszky Emánuel 2 évi, Wottitz Antal W. évi, gróf Bethlen Miklós három havi és Gombos Gyula három havi börtönbüntetésre ítéltetett; a bűntetést az ítélet jogerejévé váltató számitva. Azonkívül valamennyi a családi bűnperben előforduló jogügyletek semmiséknek mondatnak ki és a váltók és kötelezvények visszaadati rendeltetnek, a csótörömg terhére törültsésk a Stoics-féle kötelező telekkönyvi előjegyzése. Elitelték egyetemleges kártérítéssre kötelezettek. A fenytőt zár alá vett vagyona nézve az „országos”-nál lefoglaltak csupán az ez intézetnél károsultk részére marad meg Fuchs R. lefoglalt vagyonán közösen osztzkodnak a két intézetnél megkárosultak. Báró Hirscheid terhére lefoglalt vagyon ennek visszadatni rendeltetik.

Most bebizonyul, hogy Törökországot kivéve, — általános az egyetértés arra nézve, hogy Ausztria intervenáljon, és igen valószínű, hogy akciója közvetlenül be fog következni.

Ideigl. felelős szerkesztő: Grünvald József.

Az első debreczeni árverési intézetben

Kedden julius 2-kán következő tárgyak lesznek elárverezendők: egy nagybrilliant gyűrű, több gyémánt gyűrű és függő, 1 gyémántos karperecz 1 gyémántos medaillé 1 gyémántos kereszt nyaklánczok, gyűrűk, fűgők. mellűk 2 ezüst gyertyatartó 1 ezüstorszeleceze 1 levesmerő és több evőkanál, arany és ezüst órák, tajtpipák, lácsövek, férfi és női ruhák, kendők, csizmak, cipők, sok fehér asztal és ágynemű, evőeszközök kínai ezüstből, 1 Howeféle női varrógép, 1 falóra, 1 játszó album, 1 diszkard, 1 vég vészón, 1 bárszonybunda és muff, 1 revolver, stb.

Az elárverendő tárgyak jegyzéke az árverést megelőző vasárnap és hétfőn bárki által megtekinthető.

Felkéretnek mindazok, kik tárgyaikat eladás végett beadni szándékoznak, hogy azt mindig szerda estig tegyék, mert akkor ezen tárgyak a reá következő csütörtökön megjelenendő hirdetésben megemlíttethetnek.

Arverési hirdetés.

A székelyhídi kir. járásbírószág te-lekkönyvi osztályának f. év május 8-án 1245/1278 sz. a. kelt végzése folytán közhírré tétetik: miszerint a Feldman Jakab és Ferencz csőtűmegéhez tartozó érkenézi 120-ik számú telegjegyzőkönyvben foglalt 1/4-ad kültekli állománynak hasonlófe része folyó év julius hó 12-kén szükségsetén augusztus 12-én délelőtt 9 órakor Ér-Kenéz községházánál nyilvános árverésen el fog adatni.

Az árverési feltételek megtekinthetők a székelyhídi kir. járásbírószág te-lekkönyvi osztályánál és alulirt csőtűmegésgondnok érmihályfalvai ügyvédi irodájában.

Kelt Ér-Mihályfalván junius hó 12-kén 1878. Konrád László, csőtűmegésgondnok.

ORMÓS FERENCZ norinbergi és díszaru főközlete Bécsből Debreczenben, a főpácson, Scheer Bernát ur házában a „BIKA” szállóival szemben. Ajánlja dusan berendezett raktárát. Vadászati és védő cikkek: Percusion, Lefauchaux, Lancaster és Flobert fegyverek, töltények, tölténytáskák és övek, revolverek, pisztolyok, hozzávaló töltények és táskák. Lovaglásra: angol dísznőbőr nyergerek, kantárok, izasztók, zabolák, kengyelvasak, sarkantyuk, lovagló vesszők, botok és ostorok, valódi angol nyere-szappan. Utazáshoz: bőr, vaszon és fa öndők, táskák, toillethez berendezett cassettek és táskák, Plaid szijak, gummi köpenyek. Háztartáshoz: asztalkések, fa, csont, szaru, alpacca és alpacca ezüst nyéllel, britaniaérez, pakfong, alpacca és alpacca ezüst kanalak, eczet, olaj és vajtartók, cukorvágók és szelenczék, theafőzők, kannák, kávéfőző gépek, kávéőrölők, gyorsforralók, husvágó és kolbászcinaló gépek, fa, pléh, britania érez- és alpacca-tálczák, asztali gyertyatartók, réz, vas, bronz, britania, érez, pakfong, alpacca és alpacca ezüstből, R. Ditmár-féle asztali és függő petroleum lámpák, madárkalczák, virágasztalok, sodaviz-gépek. Toillethez: fűsík, fog, köröm, haj és ruhakéfék, szappanok, fogpép és porok, valódi kölnivíz és illatszerek. Bálly legyezők, ékszerék, virágcsokor-tartók, legyező zsinórok. Különbféle díszárak vas, bronz, fa, porcellán, maché és bőrből. Optikai cikkek: orrosipetők, szemüvegek, Lorgnettek, táv és szín-látesövek, barometrum, hővmérők, szesz, cukor, bor, sör, eczetmérők, vízmértékek. Legujabb divatu férfii és gyermek kalapok keztük esőernyők, sétabotok, tajtké pipák, szivar szipkák, zsebkések, pénz és szivartárczák, dohányvágó gépek. — Gyermek játékok. Szodaviz gépek 8 1/2 forinttól 20 forintig.

Arverési hirdetmény.

A debreczeni kir. törvényszék mint te-lekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy Füst János végrehajtónak Vászárhelyi Mihályné és Öry Andrásné végrehajtást szendő elleni végrehajtási ügyében lefoglalt 81 ftt. 80 ktra becsült házi butorok borz utczán 1283 számú lánzául julius 12-én d. e. 9 órakor kézpézz fizetés mellett, az azon számú 1800 ftt-ra becsült ház és onddó földje, s a debreczeni tőczős és kúntos kertj 800 és 400 ftt-ra becsült szőlők pedig az 1878 évi julius hó 12-ik napján délután 3 órakor mint első- és 1878 évi augusztus hó 12-ik napján délután 3 órakor, mint második határidőben, a törvényszék árverési megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladatni fog, u. m.:

1-ször. Kikiáltási ár a fennebb kített becsár, melyen alul az első árveréskor az árverésre kitűzött bírtok nem fog eladatni. 2-ször. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlanlan becsárának 10% vagyis kézpézzben, vagy oradékképp papírban a kiküldött kezéhez letenni.

3-ször. Vevő köteles a vételár 3 egyenlő részletben, és pedig: az árverés jogéjére emelkedő 1. 2. 3. hónap alatt, a 6% kamatokkal együtt ezen kir. törvényszéknel fizetni. A bánatpézz az utolsó részletbe fog beszámíttatni.

A feltételek többi része a kiküldöttmel megdutható. Felhivatnak azok, kik az árverésre kitűzött ingó és ingatlan javak iránt tulajdoni vagy más igényt, avagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetni vélnék, hogy e részbeni kereseteiket e hirdetménynek a hivatalos lapban lett harmadik közzététele napjától számítandó 15 nap alatt, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. törvényszékhez nyújtsák be: különben azok a végrehajtás folyamatát nem gátolván, egyedül a vételár feleslegére fognak utasíttatni.

Végül felszólíttatnak azon j lzálogos hittelezők, kik nem ezen törvényszék székhelyén, vagy annak közelében laknak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képvisel-tetésű végett helyben megbízottat rendeljenek s annak nevét és lakását az eladásig jelenítsék be, ellenkező esetben Pényes Ignác ügyvéd, mint hivatalból kinevezett ügygondnok által fognak képviseltetni. A debreczeni kir. törvényszék mint te-lekkönyvi hatóság 1878 évi május 24-ik napján. Becske Lajos, h. elnök. Ujfalussy, h. jegyző.

Van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, miszerint a párizsi vilá-gkiállításra tett utazásomból hazatérve, egyuttal az alkalmat felhasználva, Párisban több